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Μητροπολίτης Σταυρουπόλεως Κύριλλος ως
επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής
Εκκλησίας συμμετείχε στους εορτασμούς στη
Βουλγαρία
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Στη Βουλγαρία για να συμμετάσχει στους εορτασμούς της 130ετίας από θεμελιώσεως και 100ετίας
από εγκαινίων του Πατριαρχικού Ιερού Ναού Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ στη Σόφια, καθώς και των
98ων γενεθλίων του Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Μαξίμου αφίχθη στις 27 Οκτωβρίου 2012
στη Βουλγαρία, με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου, ο Μητροπολίτης Σταυρουπόλεως και Νεβιννομύσκ Κύριλλος ως επικεφαλής της
αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Την ημέρα της αφίξεώς του στη Σόφια ο Μητροπολίτης Κύριλλος μετέβη στο Μετόχιο της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, όπου στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του Μετοχίου τέλεσε ιερό
Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ Σόμπολεφ, ο οποίος ετάφη
εδώ. Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης Κύριλλος μίλησε με τον Προϊστάμενο του Μετοχίου Ηγούμενο
Φίλιππο Βασίλτσεφ.

Απόγευμα στον Πατριαρχικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική
υποδοχή του αντιγράφου της θαυματουργού εικόνος «Άξιος Εστίν», η οποία αφιερώθηκε στο Ναό
από το Αθωνικό Βαλκανικό Σύλλογο. Ληξάσης της υποδοχής ετελέσθησαν δοξολογία προς τιμήν
της Παναγίας και αργότερα ο Μεγάλος Εσπερινός.

Στις 28 Οκτωβρίου ο Μητροπολίτης Κύριλλος συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία για την επέτειο του
Ιερού Πατριαρχικού Καθεδρικού Ναού Αλεξάνδρου Νιέφσκυ, όπου παρέστησαν οι εκπρόσωποι
όλων των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Το απόγευμα ο Ρώσος Ιεράρχης πραγματοποίησε συνάντηση με τους Κοζάκους της Βουλγαρίας.
Κατά τη συνάντηση ο κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στο ιστορικό των Κοζάκων καθώς και στη σημερινή
κατάστασή τους και τις προοπτικές της ανάπτυξης των κοζακικών συλλόγων στη Ρωσία και το
εξωτερικό. Επίσης ενημέρωσε το ακροατήριο για το έργο της Συνοδικής Επιτροπής της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας για τις σχέσεις με τους Κοζάκους, της οποίας τυγχάνει επικεφαλής.



Από την πλευρά τους οι αντιπρόσωποι των Βουλγάρων Κοζάκων εξέφρασαν την επιθυμία όπως
συνάψουν στενή συνεργασία με τη Συνοδική Επιτροπή και τις Ρωσικές Κοζακικές Κοινότητες.

Αμέσως μετά ο Μητροπολίτης Κύριλλος παραχώρησε τη συνέντευξη τύπου, στην αρχή της οποία
προσφώνησε τους παρόντες στη Βουλγαρική γλώσσα, υπενθυμίζοντας ότι νέος σπούδασε στη
Θεολογική Ακαδημία Σόφιας. Ο Ιεράρχης ενημέρωσε αναλυτικά για το έργο της Συνοδικής
Επιτροπής του.

Ακόμα πληροφόρησε για τη διαποίμανση της νεοσύστατης κοζακικής κοινότητας Σόφιας από τον
εκπρόσωπο της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια Ηγούμενο Φίλιππο Βασίλτσεφ.

Αυθημερόν βράδυ ο Μητροπολίτης Σταυρουπόλεως Κύριλλος πραγματοποίησε προσκύνημα στην
Ιερά Σταυροπηγιακή Ανδρώα Μονή του Αγίου Ιωάννου της Ρίλας, όπου ασπάσθηκε τα άφθαρτα
λείψανα του Αγίου και άλλα ιερά κειμήλια.

Στις 29 Οκτωβρίου ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία για τα 98α

γενέθλια του Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Μαξίμου. Ληξάσης της Λειτουργίας παρετέθη
επίσημη δεξίωση, κατά την οποία ο Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας
ανέγνωσε το Συγχαρητήριο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου προς τον Προκαθήμενο της Βουλγαρικής Εκκλησίας και του προσέφερε μια εικόνα της
Παναγίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53513/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

